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WANESSA MORGADO

DRT Atriz 19.723

Locutora/Humorista/Mestre de cerimônias
Formada pela Escola de Teatro MACUNAÍMA e pela FACULDADE PAULISTA DE ARTES no curso superior de Artes Cênicas.

No teatro: “AS FILHAS DA MÃE”, dir. Sebastião Apolônio - Teatro Eva Vilma. “PELOS COTOVELOS” – dir. Marcelo Mansfield – Teatro Fábrica, “AMIGOS AUSENTES”, dir. Nilton Bicudo – Festival Cultura Inglesa, Teatro Arthur Azevedo, Teatro Augusta. “VIRGENS MAS NEM TANTO”, “NADA SÉRIO”, HUMOR DE SALTO ALTO – shows de humor no formato Stand up Comedy, “ANIMAIS DE HÁBITOS NOTURNOS”, dir. Robson Phoenix – Teatro dos Parlapatões.

Em publicidade trabalhou em campanhas para O Estado de São Paulo, Vivo, Ifood, Sulamérica, Serasa Experian, Santander, Imecap Rejuvenescedor, Polishop, entre muitos outros.
Locutora para diversas marcas como: CCR, Nestlé, O Boticário, Itaú, Google, Marisa, Sadia, entre muitos outros

Outros cursos: Interpretação para TV com Walter Avancine.  Interpretação para Cinema – Studio Fátima Toledo. Workshop “Do corpo à interpretação” com Flavia Pucci e Melissa Vettore. Interpretação com Cristiane Tricerri - Cia do Ornitorrinco.

Interpretação com o Grupo TAPA. Interpretação com Núcleo Experimental – Zé Henrique de Paula.

Curso extra: Canta e dança (nível básicos)
Na tevê participou das seguintes produções: Minissérie “AMOR EM QUATRO ATOS”-Rede Globo. Série “ELVIRÃO OU COMO VOVÓ JÁ DIZIA” - Canal Brasil, Novela SBT “VENDE-SE UM VÉU DE NOIVA” – Personagem “Rita”. Novela Band “ÁGUA NA BOCA” - “COISAS PRA SABER” – Campanha Site IG -Episódio 2 –O2 Filmes. “POR TODA A MINHA VIDA”–Especial Tim Maia– Rede Globo. Seriado “MOTHERN” – Participação–GNT.

Série “NINGUÉM TÁ OLHANDO” – participação – Netflix. 
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